
Dr. Ágoston Attila 

Dr. Ágoston Attila 1995 és 1999 között volt a Magyar Vitorlás Szövetség elnöke. 

Elnöki periódusának legnagyobb jelentősége az volt, hogy ötleteivel, kapcsolatival a Szövetség 
anyagi helyzetének javításán munkálkodott sikerrel. Nem véletlenül – hiszen magasan képzett, 
innovatív gazdasági szakember volt, és ma is az. 

1983-ban diplomázott a mai Budapesti Corvinus Egyetem jogelődjén, a Marx Károly 
Közgazdaságtudományi Egyetem nemzetközi szakán. 1994-ben posztgraduális tanulmányokat 
folytatott a University of Toronto kifejezetten üzleti célú képzésén. 

Ekkor már a rendszerváltás időszakának fontos gazdasági posztjain t4evékenykedett: 1986 és 
1990 között a Magyar Nemzeti Bankban dolgozott vezető beosztásban, 1990-ben a Budapesti 
Értéktőzsde alapító tagja volt. Ma magánvállalkozásain keresztül is az üzleti-pénzügyi világ 
elismert szereplője. 

A vitorlázással gyermekkorában ismerkedett meg Agárdon, a VVSI-ben. Eredményes erősszeles 
versenyző volt, M-jolléban jöttek is a sikerek, de az egyetem miatt abbahagyta az aktív 
versenyzést. Versenyzői múltja ellenér elnökként sosem akart szakmai kérdésekbe beleszólni, 
viszont az anyagi háttér megteremtésébe annál inkább. Azt a szemléletet képviselte, hogy a 
sportágba beáramló pénzek – a Szövetség és a támogató cég – számára is előnyös üzleti 
szerződések nyomán kerülnek a kasszába. Ehhez viszont a vitorlás sportnak kell olyan, 
professzionális szolgáltatás csomagot letennie az asztalra, amely vonzó lehet a támogatók 
számára. 

Dr. Ágoston Attila fogalmazott meg először olyan célkitűzéseket is, hogy a Magyar Vitorlás 
Szövetségnek szerepet kellene vállalnia a hajónyilvántartás, vizsgáztatás, hajóvezetői képzés 
területén, átvéve szerepeket az államigazgatástól. Elnöksége alatt az atlantai olimpiára utazott a 
legnépesebb magyar olimpiai csapat, összesen 12 versenyzővel. 

Elképzelése szerint a versenyvitorlázás mellett a túravitorlázók és a magyar tengeri vitorlázók 
érdekeit is hangsúlyosan kell képviselnie a Magyar Vitorlás Szövetségnek. 

Akkoriban, a múlt század kilencvenes éveiben ezek az elképzelések forradalminak számítottak, de 
ma is aktuálisak. 


